

购东南汽车全V系 享3000元惠民补贴

还在为过年挤车回家烦恼吗？还在等心仪的车型加入国家惠民政策吗？东南汽车用优惠行动告诉你：买车回家不用等。即日起至12月31日，购东南V系列任意一款车型，均可享受回乡补贴3000元。3000元你得到的不仅仅是现金优惠，而是一份回家的贴心。

V3菱悦：仅需5.98万元，带走“节油王”。V3菱悦搭载的是三菱4A91全铝发动机，1.5L排量，但却有1.8L轿车的动力，一直凭借优越的节油性，充沛的动力，超高的性价比，被业内人士称为“节油王”。活动期间，支持0首付金融方案，更多优惠可以到店咨询。

V5菱致：冬日暖心价8.18万元，过年开回家。V5菱致采用三菱最先进的小排量大

功率发动机——4A91全铝发动机，达到欧五排放标准，同级别油耗最低。现已推出1.5T涡轮增压发动机，实现媲美2.0L排量发动机的劲速体验。

V6菱仕：新添T动力，金牌养护0压力。搭载三菱全铝4A91 PLUS发动机匹配三菱EVO底盘以及后五连杆独立悬挂，同级别中唯一配备全景天窗，拥有两厢掀背式轿跑外型——V6菱仕，一经上市便赢得了市场肯定，全国销量迅速飙升。涡轮增压1.5T车型近日已上市。

翼神作为三菱车系的明星车型，外观时尚霸气，鲨鱼嘴仿生劲悍造型，棱角分明，引领时尚新潮流。鹰眼式犀利晶钻大灯，散发无处不在的灵性。配以阳刚有型的多幅轮毂，足以捕获所有人的视线，让驾驭者的骄

傲感油然而生。包覆型运动座椅，宽敞的乘坐空间，舒适感十足。炫酷的多元内饰，驾驶乐趣随心掌控。

“街车之王”翼神自然能量无穷，搭载原装进口全铝MIVEC 4B1系列发动机，112kW最大功率，197N·m最大扭矩，实现领先同级的澎湃动力。配备6速运动模式CVT无级变速器，转速过程中动力衔接更平顺自然，让你享受最畅快的驾驶乐趣。同时采用LANCER EVO竞速型高操控性底盘，出色的路感性能，让你灵敏掌控，“翼”马当先。

蓝瑟外形采用新造型的格栅，使用熏黑晶钻头灯，后视镜集成了转向灯，上面使用了LED，24颗宝石红LED尾灯十分显眼。内饰方面采用黑灰内装，更加注重质感，驾驶

座设计体现以驾驶者为中心，常用开关均采用旋钮，且位于触手可及之范围内。

安全配置有正副驾驶座安全气囊，以及ABS+EBD刹车系统。提升整车结构梁刚性，确保撞击时的结构完整，以提供完善的防护。除此之外，三菱蓝瑟采用三段可缩进式方向机柱、油箱自动断油安全装置、双曲率电动除雾后视镜、倒车雷达等安全配置。舒适型配置方面，高配车型具有真皮座椅以及镀铬车身饰条、门板饰条、后排中央扶手等配置。

动力没变，依然搭载一款1.6L发动机，最大功率73千瓦（合为100马力），最大扭矩136牛米。节油性是其一大特点，百公里油耗4.6升。

（东南）

新驭胜促销优惠翻倍 车轮上过年你也行

羊年春节一路狂奔，车轮上过大年、自驾游是每个SUVer的梦想，江铃新驭胜S350促销提前优惠翻倍，全系车型最高优惠6000元，你与梦想仅一步之遥！

新驭胜S350由意大利TESCOTS汽车设计公司首席设计师，即兰博基尼、玛莎拉蒂跑车的国际顶级设计师马克·德尚操刀主创，长宽高分别为4775×1895×1862mm的超大外侧尺寸，是同级别SUV的翘楚；流线型车身轮廓饱满有型，整体刚柔大气而不失灵动，高质活力的外观，运动时尚感强烈。不管在都市穿梭还是在山区行驶都游刃有余。特别是7升/百公里的油耗更是让人惊喜。

动力上，新驭胜搭载福特技术Topanther VGT柴油发动机，曾获中国心2011年度全国十佳发动机，也是路虎卫士同款发动机；底转速高扭矩，无论是油耗节约还是加速性能都得到完美提升。搭配德国采埃孚6速手自一体低转速高扭矩变速箱，Sport模式开启后0-100KM/H只需15.2秒，瞬间推背感极强，充分感受到操控乐趣，让超车与加速变得游刃有余，保证完美驾驶感受，并且换挡平顺、无冲击、噪音小。

新驭胜采用非承载式车身，专业越野底

盘，前悬架为双横臂式扭杆弹簧独立悬架，后悬架为五连杆式非独立悬架，配合一套适时四驱系统，有着不错的通过性能。其中四驱系统采购美国博格华纳的四驱分动器，实现与全球四驱技术同步。新驭胜S350AT车型的驱动模式分为后轮驱动、智能四驱模式。适时智能四驱模式结构简单，稳定性高，坚固耐用。陡坡、泥泞或者雪地路面都可轻松应对，既能保证车辆的动力性和通过性，又能兼顾燃油经济性。

在安全防护方面，新驭胜S350配备博世第九代版本ABS+EBD、TCS、HBA，全新ESP系统使车辆在各种状况下保持最佳稳定性。高灵敏ABS使驾驶者在突然躲避障碍或行人时，能够更从容应对。最新TCS牵引力控制系统可有效防止车辆在起步加速时容易出现的打滑现象。HBA液压辅助制动，更是在紧急情况下施加最大制动力。

总体来看，新驭胜动力强劲，特别是柴油发动机，高效动力数据惊人。整体配备完全是越野能力极强的SUV，但又不失城市驾驶乐趣。适逢年末促销，新驭胜最高优惠6000元，正是出手的好机会。

（江铃）

东风雪铁龙年底再加“码” 狠扫40亿现金礼

狠扫40亿购车现金礼，东风雪铁龙周口唐风火热扫码中！在线支付一元钱，最高可领取10000元购车基金！更有机会获得iPhone6哦！一大波现金券正在以秒的速度消失中……亲们抓紧抢购哦！

年关将近，你是不是还在为买车揪心不已？你还在观望、徘徊、对比、焦虑吗？

你还在纠结天窗、真皮、轮毂、导航这些要还是不要吗？

1000元优惠还想要2000元优惠，2000元优惠还想要3000元优惠，3000元优惠还想想要10000元优惠吗……

东风雪铁龙周口唐风给您年底购车优惠加“码”了！让您不再焦虑！只要您现在来店，立享厂家让利“折上折”优惠，40亿购车现金礼等您来享。上次谈的那个价格没搞定？这次来！还能再便宜！购车可在优惠基础上额外再享最多10000元的购车基金！

活动内容：

1.车展价格政策活动提前享受；

2.加一元钱，世嘉升级C4L1.6L手动导航版（仅限20台），活动期间可提前到店抢先升级；

3.再加“码”狠扫40亿现金礼，只要您进入微信、东风雪铁龙官方旗舰店支付一元订金，最高可领取价值10000元的购车现金券，享“折上折”优惠。老客户介绍新客户，更有500元加油卡超值大礼等您拿。详情请到店咨询您的专属销售顾问，期待您的光临！

4.购东风雪铁龙贺岁版车系，享万元补贴，更有分期0利息、0手续费，享14项会员专属服务；

5.订车即送价值8888元礼包：全车太阳膜、原厂脚垫、方向套、挡泥板、下护板等。

心动了吗？赶紧行动吧！东风雪铁龙周口唐风欢迎您的到来，让我们给您最贴心的服务，最优惠的价格，带给您最美丽的购车体验！如此优惠，就是任性！雪铁龙专项优惠等你享！

（唐风）

12月20日

奇瑞厂家 郑州团购会 “价”给你

圣诞到了，想给女朋友买个礼物？元旦到了，想给自己买辆新车？新年到了，想带父母出去旅游？

可是，都是在想，能不能行动起来呢？做个行动派吧，幸福其实就在一念之间！

行动派们！看这里！看这里！看这里！奇瑞携重磅大礼强势来袭，“价”给你，就是这么任性！12月20日，奇瑞大型酒店厂家直销会携十重大礼空降郑州，空前巨惠仅限2小时。年底大促销，错过这次，就要再等一年！百台特价车、千份购车大礼、万元现金大奖、一吨汽油，让你心动带你飞！本次活动汇集河南19地市的26家经销商参与，为您精心准备了十重好礼，堪称史上最强直销会，到场即有百元好礼相送，您敢来我们敢送！不管是时尚大气的SUV，还是睿智体面的时尚家轿，或者是个性十足的小车QQ，本次活动奇瑞全系车型优惠跌破冰点，“价”给你，就是这么任性。

这个冬天，咱们“约”起来！只属于河南的福利，别说我没告诉你哦！

奇瑞汽车，2014年最后的疯狂！再不团购就晚了！详情请咨询周口庞大奇瑞4S店。（奇瑞）

周口顺铃汽车销售服务有限公司

销售热线:0394-8566333

地址:大庆路与北环路交叉口往东200米宏源精品汽车城院内